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12. Sınıf (B)
Matematik
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Dörtgenler ve Özellikleri

1.	 A

C

DB

5

3

ABCD dörtgeninde [AC] 9 [BD] ve |AB| = |CD|’tir.

|BC| = 3 cm ve |AD| = 5 cm olduğuna göre |AB| kaç 
santimetredir?

A)	 4	 B)	ò17	 C)	ò19	 D)	ò23	 E)	 5

2.	

A B

120°

100°

C

E
F

K

D

	 ABCD dörtgeninde m(DéAF) = m(FéAB) 

m(CéBE) = m(EéBA)’tir.

	 m(AéDC) = 120° ve m(BéCD) = 100° olduğuna göre  

m(AéEB) + m(BéFA) kaç derecedir?

A)	 90	 B) 100	 C) 110	 D) 120	 E) 150

3.	 D

B

CA

E

F

L

K

ABCD dörtgeninde E, F, K, L üzerinde bulundukları ke-
narların orta noktalarıdır.

A(A¿EF) = 10 cm2 ve A(ABCD) = 88 cm2 olduğuna göre 

A(L¿KC) kaç santimetrekaredir?

A)	 10	 B)	12	 C)	 14	 D)	 15	 E)	 17

4.	

60° 60°

A

CF

D
E

B

	 ABCD dörtgeninde [EF] 9 [BC], |AE| = |ED|  

ve m(AéBC) = m(DéCB) = 60° dir.

	 |AB| = 12ñ3 cm ve |DC| = 8ñ3 cm olduğuna göre |EF| 
kaç santimetredir?

A) 12ñ3	 B) 18	 C) 9ñ3

	 D) 15	 E) 14

5.	 D

B

CA

F

E

	 ABCD dörtgeninde [AC] 9 [BD], |AF| = |FB| ve  
|DE| = |EC|’tir.

	 |AC| = 8 cm ve |EF| = 6 cm olduğuna göre |BD| kaç 
santimetredir?

A)	 2ñ5	 B)	5	 C)	 3ñ5	 D)	 7	 E)	 4ñ5

6.	 D

B

CA

E

F

L

K

	 ABCD dörtgeninde E, F, K, L bulundukları kenarların orta 
noktalarıdır.

	 |EF| = (2x – 1) cm ve |KL| = (x + 2) cm olduğuna göre 
|BD| kaç santimetredir?

A)	 10	 B)	9	 C)	 8	 D)	 7	 E)	 6
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Dörtgenler ve Özellikleri
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Cevap anahtarına ulaşmak için karekodu okutunuz.

12. Sınıf B
Matematik
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7.	 D

B

C

F K

E L

A

	 ABCD dörtgeninde E, F, K, L bulundukları kenarların orta 
noktalarıdır.

	 A(A¿FE) = 7 cm2, A(K¿CL) = 6 cm2 ve A(D¿EL) = 5 cm2 
olduğuna göre A(EFBKL) kaç santimetrekaredir?

A)	 34	 B)	32	 C)	 30	 D)	 28	 E)	 26

8.	

A

B CE1 3

3

D

2ò10

	 ABCD dörtgeninde [AB] 9 [BC] ve [AE] // |DC]'dir.

	 |AB| = |EC| = 3 cm, |BE| = 1 cm ve |DC| = 2ò10 cm

	 olduğuna göre A(ABCD) kaç santimetrekaredir?

A)	 8	 B) 9	 C) 10	 D) 12	 E) 15

9.	 D

B C

2

4
A

E

	 ABCD dörtgeninde [AB] 9 [BC], [AD] 9 [DC], E ! [AC] ve 
[DE] 9 [AC]’tir.

	 |AB| = |BE|, |DE| = 4 cm ve |EC| = 2 cm olduğuna göre 
|AB| kaç santimetredir?

A)	 6	 B)	2ò10	 C)	 3ñ5	 D)	 7	 E)	 5ñ2

10.	 CE

A B

23D

	 ABCD dörtgeninde [DA] 9 [AB], [DC] 9 [CB] ve  
|AB| = |BE|’tir.

	 |DE| = 3 cm ve |EC| = 2 cm olduğuna göre |AD| kaç 
santimetredir?

A)	 4	 B)	3ñ2	 C)	 2ñ5	 D)	ò21	 E)	 2ñ6

11.	 D

B

CA
E

ABCD dörtgeninde [AC] + [BD] = {E} ve 2|DE| = 3|EB| 

olduğuna göre 
A(A¿BC)

A(ABCD)
 kaçtır?

A)	
3
1

	 B)	
4
1

	 C)	
5
2

	 D)	
5
3

	 E)	
5
4

12.	 A

C

B

D7

1 60°
60°

	 ABCD dörtgeninde |AB|=|AD|, m(AéCB)=m(AéCD)=60°, 
|BC| = 1 cm ve |CD| = 7 cm olduğuna göre A(ABCD) 
kaç santimetrekaredir?

A)	12ñ3	 B)	 14ñ3	 C)	 16ñ3
D)	 18ñ3	 E)	 20ñ3


